

考试季·明算账

租房三年花五万 家长还是觉得值

文/片 本报记者 赵兴超

高考结束,无论成绩怎样,有些考生和家长开始“明算账”,学费买资料,租房子都花了不少。家长们说:“花了这么多,考个好学校也值。”

租房三年陪孩子 花了五万也说“值”

9日,最后一门考试结束,市民孙先生一家的高考短期“移民”也结束。

“在外面不方便,但为了女儿没办法。”孙先生说,从2010年秋天入学开始,为能让在泰安一中上学的女儿住得离学校近点,一家人放着南关新买的房子不住,在傅公街租了一套2室1厅的旧房。

每天,孙先生和妻子都做好三餐,有时夜里女儿学习,还要加顿夜宵。搬家后,孙先生和妻子上班多花50多分钟,但女儿上学步行只用六七分钟。“就这三年,忍忍也值了。”孙先生说,三年光房租就花去近5万元。

在一中、二中、泰中

等学校周边,像孙先生这样租房陪学的家庭,还有很多。

学区房紧俏,宾馆高考房也火热。临近高考一个月,考点周边宾馆就打起宣传战。从100元/天的特惠高考房,到588元/天的高考状元房,高考前一周都一房难求。不论是什么价位,家长们首先问“安静不安静”。酒店把较为安静、远离道路的房间,作为高考房推出。二中附近一家宾馆经理说,高考前一周加上高考三天,宾馆入住率到90%。虽然时间较短,利润也不高,但高考房提高了宾馆知名度,也是一种长期广告。



英雄山中学考点外,考生遭遇商家、培训学校宣传的“围堵”。

营养品没吃完,回头孝敬老人

“这么多保健品还没吃完,留着给老人滋补身体”,市民朱女士说。

自从女儿上了高三,朱女士家里就没断过营养品。补脑和缓解疲劳的保健品,提神醒脑口服液,各种鱼油产品,朱女士几乎都给女儿买

过。“粗略一算,高三这一年,买营养品就要上万元。”朱女士说。

泰城许多药房,货架上摆满“高考专用”、“考生必备”标签的保健品和营养品,价格从单盒单瓶四五元到上百元不等。

不少宾馆、饭店推出花样繁多的高考套餐。“俩人一顿饭花六七十,但只要孩子吃得安心舒服,做家长的舍得。”高考三天,陪孩子在饭店吃了三顿午餐,刘先生觉得应该。

买了堆资料,好多还没看

高中三年,考生小晨印象最深刻的是做不完的题,发不完的教辅资料。“上趟厕所回来,座位上就摆满模拟试卷。”小晨说。

但是,父母还是不停打听,哪本教辅材料权威?哪套试题重要?“听到哪本材料不错,我妈就买回来”,小晨说。许多考生发现,高考结束后,很多材料一页都没翻过。

在泰山文化书城,卖教辅材料的商家,高考前几天才稍清闲。“教辅材料不愁卖,只要进对了货。”赵先生说,高考教辅成本一般在书价的30%,几经倒手,加价不少。尽管这样,家长和学生还是不想错过一本好教辅。

课堂上学知识,课外开小灶,这是许多学生的经历。考生苏雪

说,课余时间全“奉献”给补习班。“一对一辅导一堂课便宜的50元,贵的能到100元。起没起到作用难说,心理上有点安慰。”考生家长牛先生说。

高考三天各考点外,宣传单一波波涌向考生和家长。从暑期出国打工、夏令营,到留学中介、专业学校,轮番“轰炸”让家长应接不暇。

EURO 2012 POLAND-UKRAINE

KIA 东风悦达·起亚

K5 NU CVT

独具匠“芯” 全“芯”上市

6月16日-6月17日 本店将于新泰市新汽车站举行欧洲杯趣味试驾活动,到场试驾者均有礼品相送,期待您的光临。

K5 C-NCAP

精英格调 新典范 K5荣膺C-NCAP超五星安全评价,强劲之“芯”,安全掌控。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn

即日起莅临东风悦达起亚4S店,享受试驾、购车、保养多重优惠。

[满意+1]服务: 来店保养维修客户可根据店内通告自选一项免费服务。(活动截止至6月30日)

试驾好礼: 试驾全系任一款车型,即可获取精美礼品一份。(活动截至6月30日)

具体活动信息,敬请咨询当地经销商。

关爱有家

2012顾客满意年的“+1”服务 像关心家人一样关心客户

东风悦达·起亚新泰宝达4S店 地址: 新泰市开发区新兴路千米立井南邻 电话: 0538-7188111 7188222 24小时售后服务电话: 7188333